  Задание 1. Графический диктант.
Если утверждение верно, ученик ставит знак _ , если неверно – знак /\ .
· Система счисления — это способ записи чисел с помощью заданного набора специальных знаков (цифр).
· Информация, хранящаяся в компьютере, представлена в троичной системе счисления.
· В двоичной системе счисления 11 + 1 = 12.
· Существует множество позиционных систем счисления, и они отличаются друг от друга алфавитами.
· В 16-ричной системе счисления символ F используется для обозначения числа 15.
· Римская система счисления – это позиционная система счисления.
· В двоичной системе счисления: один + один = один ноль.


Задание 2.  Кроссворд «Системы счисления. Основные понятия»
По горизонтали: 1.Система, в которой количественное значение цифры не зависит от ее положения в числе. 2.Символы, при помощи которых записывается число. 3.Самый яркий пример непозиционной системы счисления. 
По вертикали: 1.Система, в которой количественное значение цифры зависит от ее положения в числе. 2.Как называется позиция цифры в числе. 3.Совокупность различных цифр, используемых в позиционной системе счисления для записи чисел. 
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Задание 3. Числовой лабиринт. 
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Задание 4. Числовая мишень
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Задание 5.  Компьютерная точность
Получив  эстафетный лист от участников  задания Числовая мишень, найти поочередно сумму всех чисел, считая их числами, записанными 
1) в десятичной системе счисления
2) в восьмеричной системе счисления
3) в шестнадцатеричной системе счисления
Числа, не принадлежащие указанной системе счисления, не учитываются.


Задание 6.  Банановая арифметика
Капитан команды, получив эстафетный лист от участников  задания Числовой лабиринт, располагает двоичные числа в порядке возрастания и обозначает их буквами. Самое большое двоичное число – буквой А, среднее – буквой В, наименьшее – буквой С. Затем решает задачу, подставляя вместо букв – полученные им числа.
Задача. Три мартышки Мик, Рик и Дик собрали много бананов. Мик собрал А бананов, Рик – в С раз больше, чем Мик, а Дик – на В бананов больше, чем Рик. Сколько всего бананов собрали мартышки? 


Задание 7.  Пирамида
Получив два эстафетных листа с четырьмя числами, записанными в разных системах счисления, нужно записать их сверху вниз в порядке возрастания. Самое большое число в основании пирамиды, а самое маленькое – в вершине пирамиды. 



	












	






Задание 8. «Коды»
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